

PLANUL DE ACȚIUNE ȘI MONITORIZARE A CLUBULUI S.C. DINAMO 1948 S.A.



Aprobat  
 Administrator Special  
 Andrei-Cristian NICOLESCU



PLAN DE ACȚIUNE I MONITORIZARE		PERSOANE IMPLICATE :		Evaluarea progresului		Rezultate	Comentarii	
Tematică	Acțiune de implementat	De către cine?	Când?	Provocări/ Obstacole	Cine?	Când?		
POLITICA DE SAFEGUARDING A COPILULUI ÎN SPORT	Angajament public de aderare a organizației la politica și procedurile de safeguarding a copilului	Reprezentant legal	Aprilie 2025	Nu sunt	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Annual	În curs de implementare	
	Politică și proceduri de safeguarding aprobate și semnate de organizație	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică Reprezentant legal	Aprilie 2025	Nu sunt	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Permanent	Realizat În curs de perfecționare	
	Politica și procedurile de safeguarding respectă legislația locală și includ terminologia specifică	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică Departament juridic	Permanent	Modificările legislative	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Permanent	Realizat În curs de evaluare și modificare, conform modificărilor legislative	
	Politică și proceduri de safeguarding elaborate în diferite variante, de exemplu	Persoana Responsabilă cu Siguranța	Octombrie 2025	Lipsa de formare a persoanei responsabile cu siguranța	Responsabil cu responsabilitatea socială	Trimestrial	În curs de implementare	

Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului  
 Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică

	pentru părinți / pentru copii	Copilului		copilului, proaspăt desemnata de către organizatie	fotbalistica			
	Politică și proceduri de safeguarding dezvoltate/ revăzute împreună cu copiii, părinții, antrenorii	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Reprezentanți ai părinților Reprezentanți copii	Aprilie 2025	Extrem de dificil de organizat și de obținut idei din partea părinților și copiii datorită necunoașterii legislației în vigoare, lipsei de informare și a timpului disponibil	Responsabili cu responsabilitatea socială și fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
<b>PERSOANĂ RESPONSABILĂ CU SIGURANȚA COPILULUI</b>	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului nominalizată de organizație	Reprezentant legal	Martie 2024	Nu sunt	Responsabili cu responsabilitatea socială și fotbalistică	Annual	Realizat	
	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului formată pe tematica siguranței și protecției copilului în sport (safeguarding)	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Februarie 2026	Având în vedere recenta schimbare a persoanei responsabile cu siguranța copilului, aceasta urmează a fi formată pe această tematică	Responsabili cu responsabilitatea socială și fotbalistică	Annual	În curs de implementare	
	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului are date de contact publice	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Departament marketing	Aprilie 2025	Având în vedere recenta schimbare a persoanei responsabile cu siguranța copilului, datele acestuia vor fi publicate în curând	Responsabili cu responsabilitatea socială și fotbalistică	Annual	În curs de implementare	
	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului este	Persoana Responsabilă cu	Iunie 2025	Având în vedere recenta	Responsabili cu responsabilitatea	Annual	În curs de	

	specialist / în formare continuă sau se va recruta un specialist în safeguarding.	Siguranța Copilului		schimbare a persoanei responsabile cu siguranța copilului, aceasta va urma un program de formare în safeguarding	socială fotbalistică		implementare	
<b>MODALITĂȚI DE INTERVENȚIE ÎN CAZ DE SUSPICIUNI DE ABUZ ȘI COLABORAREA CU ALTE INSTITUȚII RELEVANTE PENTRU PROTECȚIA COPILULUI</b>	Proceduri despre cum/ când să referi o suspiciune și să respecti pașii schemei de raportare.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Antrenori	Mai 2026	Domeniul nou introdus și lipsa de experiența practică	Responsabili cu responsabilitatea socială fotbalistică	Annual	În curs de implementare	
	Numele și datele de contact ale instituțiilor competente, cărora li se pot referi cazurile de abuz.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Martie 2025	Nu sunt	Responsabili cu responsabilitatea socială fotbalistică	Annual	<p>Politie 112</p> <p>Pompieri 112/113</p> <p>Ambulanța 112/113</p> <p>Cyber crime hotline 11188</p> <p>Tel. Copii 116111</p> <p>ANDPDCA 0213100789</p> <p>Word Vision 0040371300390</p> <p>Salvati Copii 0040213166176</p> <p>DGASPC Sector 2 0212522202</p> <p>Realizat</p>	
	Coordonare / colaborare cu instituțiile competente în ceea ce privește procedurile de raportare a cazurilor de	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Aprilie 2026	Având în vedere recența schimbare a responsabilului cu siguranța	Responsabili cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	Implementat parțial	

	abuz			copilului, colaboranțe cu instituțiile competente trebuie reanalizată și reactivată				
	Instituții abilitate, identificate pentru a oferi recomandări de protecție a copilului în funcție de nevoi.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Martie 2025	Nu sunt	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Annual	Realizat	
	Rapoarte ale suspiciunilor de abuz, păstrate în condiții de siguranță/ confidențialitate.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	În mod continuu	Organizația a schimbat recent sistemele informatice utilizate pentru stocarea datelor	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
	Se monitorizează evoluția cazurilor și suspiciunilor de abuz, care au fost notificate.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	În mod continuu	Nu sunt	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	Nu au fost semnalate până acum	
	Proceduri stricte de recrutare a tuturor antrenorilor și întregului personal.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Șef CCJ Resurse umane	În mod continuu	Legislația privind protecția copilului	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	Implementat și în curs de perfecționare	
	Verificarea detaliată a candidaților, efectuată conform procedurilor de safeguarding.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Șef CCJ	În mod continuu	Probleme legate de obținerea informațiilor de la foștii angajați	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Continuu	Implementat și în curs de perfecționare	
<b>RECRUTARE SIGURĂ</b>								

	Formare/orientare referitoare la Politica și procedurile de safeguarding, pentru toți antrenorii, pentru toți voluntarii și întreg personalul	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Septembrie 2025	Puțină experiență în acest domeniu	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
	Formare actualizată/de reamintire oferită întregului personal/voluntarilor privind politica și procedurile de safeguarding a copilului	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	În mod continuu	Nu sunt.	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
	Codul de conduită semnat de antrenori, de voluntari cât și de întreg personalul	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Șef CCJ	Mai 2025	Nu sunt.	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
	Codul de conduită elaborat de antrenori /voluntari/copii	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Antrenori Voluntari	Mai 2025	Nu sunt.	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
	Politica și procedurile de safeguarding încorporate în acordurile de parteneriat și anexate la contractele de prestări servicii, încheiate cu furnizorii.	Departamentul juridic	Iulie 2025	Nu sunt.	Responsabil cu responsabilitatea socială fotbalistică	Trimestrial	În curs de implementare	
<b>COLABORAREA CU PARTENERII ȘI FURNIZORII DE SERVICII</b>	Sesiune de conștientizare referitoare la procedurile de safeguarding – oferită partenerilor și furnizorilor de	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Octombrie 2025	Puțin timp și interes manifestat de către parteneri	Responsabil cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare	



	servicii.							
<b>EVALUAREA RISCULUI</b>	Efectuarea evaluării generale a riscului.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Antrenori	Trimestrul I și II 2025	în domeniu	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	în curs de implementare	
	Efectuarea evaluării specifice a riscului pentru diferite tipuri de activități desfășurate.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Trimestrul I și II 2025	Lipsa experienței în domeniu	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	în curs de implementare	
	Procedură clară de anulare a activităților care nu respectă criteriile de siguranță pentru copii	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Mai 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	în curs de implementare	
<b>SUPRAVEGHEREA COPILOR</b>	Formulare de consimțământ semnate de părinți și copii.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Septembrie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	în curs de implementare	
	Procedură referitoare la supraveghere și deplasări.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Șef CCJ	Martie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	Realizat.	
	Procedură referitoare la reparatizarea copiilor în camere, la utilizarea vestiarelor, a dușurilor și a altor facilități	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Șef CCJ	Martie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	Realizat.	
	Procedură referitoare la utilizarea tehnologiei online și a rețelelor de socializare	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului	Martie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	Realizat.	

SIGURANȚA ONLINE		Departamentul marketing							
	Procedură referitoare la relația cu media	Ofițer de presă	Junie 2025	Recenta schimbare a offerului de presă	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
	Proceduri dezvoltate împreună cu copiii și părinții	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Părinți Copii	Septembrie 2025	Implicarea comună a părinților.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
<b>COMPORȚAMENTUL PĂRINȚILOR ȘI COPILILOR</b>	Informarea copiilor referitoare la procedurile safeguarding	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Antrenori CCJ	Biannual	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
	Informarea părinților referitoare la procedurile safeguarding	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Antrenori CCJ	Biannual	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
	Materiale de informare accesibile copiilor, pe tema siguranței și protecției lor.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului Departament marketing	Septembrie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
	Cod de conduită pentru părinți, semnat de părinți.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Antrenori CCJ	Septembrie 2025	Nu sunt.	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Annual	În curs de implementare		
	Cod de conduită pentru copii, semnat de copii.	Persoana Responsabilă cu 2025	Septembrie 2025	Difficil de implementat pentru grupele de	Responsabilii cu responsabilitatea	Annual	În curs de implementare		

	Siguranța Antrenori CCJ		copii mici.	socială				
Copiii și părinții știu cum să contacteze Persoana Responsabilă de Siguranța Copilului / să anunțe îngrijitorii și suspiciunile de abuz.	Persoana Responsabilă cu Siguranța Antrenori CCJ	În mod continuu	Recenta schimbare a responsabilului pentru siguranța copilului	Responsabilii cu responsabilitatea socială	Trimestrial	În curs de implementare		













